



嘉藥與臺南市府合作 共創無毒心安生活環境

嘉南藥理大學校長陳銘田3月12日上午前往臺南市政府拜會李孟諺代理市長商討合作事宜。陳校長表示嘉藥具有國家級水準的分析檢測中心，有助增進臺南「無毒心安」的生活環境。李市長也勉勵衛生局、市警察局與嘉藥進一步合作，加強毒品檢測。

陳銘田校長帶領藥理學院李冠漢院長、醫藥化學系葉錦芬主任、分析檢測中心林維昭主任，前往市府商談合作事宜。由李孟諺市長接見，副秘書長李賢衛、警察局長黃宗仁、衛生局長陳怡及關心醫藥衛生議題的王錦德議員一起陪同。

陳銘田校長表示，嘉藥早在1990年便開設分析檢測相關實驗室，經歷年擴後，去年為教育部肯定，獲選為全國唯一以分析檢測人才培訓的示範基地，具有國家級的設備與高質量的分析檢測師資，為國內培育相關人材，並成為分析檢測產業的區域聯盟。

李孟諺市長肯定嘉藥長期深耕臺南，並請市警局未來多與嘉藥合作，協助毒品檢測，為市民創造「無毒心安」的生活環境，也勉勵衛生局在設立檢測中心時與嘉藥合作。

林維昭主任表示，嘉藥分析檢測中已獲得有機與保健食品檢驗、食品藥物暨化粧品、職業衛生實驗等三類實驗室認證，產學能量豐富。葉錦芬主任則表示，檢測中心將儘快申請毒品檢驗認證。

此外，勞動部雲嘉南分署長柯呈枋下午也前來嘉藥分析檢驗中心參訪，對中心的高階儀器印象深刻，並與嘉藥商討區域產業據點職業培訓計畫，合作培訓分析檢測人才。